

多国部队凌晨空袭卡扎菲官邸

造成45人受伤 办公室受损严重 利比亚官员：他们企图暗杀卡扎菲

多国部队25日凌晨空袭利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲在首都的黎波里住所所在区域。一名利比亚政府官员说，空袭意在“暗杀卡扎菲”，数十人受伤。

现场

被炸建筑里有卡扎菲的图书馆和办公室

一名不愿公开姓名的守卫告诉记者，25日零时过后不久，两枚大型导弹或炸弹在卡扎菲住所所在地阿齐亚兵营爆炸。

记者描述，一栋多层建筑损毁，随处可见扭曲的金属和破碎的混凝土板。守卫说，卡扎菲的图书馆和办公室位于这栋建筑内。

卡扎菲用于接待贵宾的一处礼堂严重受损。爆炸冲击波冲开礼堂大门，地上散落着玻璃碎片，原本挂在礼堂墙上的画框落在地上。两周前，卡扎菲曾在礼堂内接待前来调停的南非总统雅各布·赞德莱伊莱基萨·祖马等非洲联盟成员国领导人。

一名陪同记者的利比亚官员说，45人受伤，其中15人伤势严重；不清楚是否有人埋在废墟下。他坚称多国部队企图暗杀卡扎菲。卡扎菲之子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲指责袭击是“懦夫”行径，只能吓唬小孩，“我们不会放弃战斗，不会害怕”。

促和

利比亚政府将加大寻求停火的力度

利比亚政府发言人易卜拉欣24日晚说，利比亚对外联络与国际合作秘书处秘书（相当于外交部长）阿卜杜拉提·拉比迪将前往非盟总部所在地埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴，与非盟商讨停火方案。

利比亚政府先前表示接受非盟的停火“路线图”。反对派拒绝，理由是方案未提及他们的主要诉求，即卡扎菲立即下台。

易卜拉欣24日确认，摩洛哥政府正在推动利比亚政府与反对派达成和平协议，“摩洛哥方面已经与我们和反对派谈过，我们正在等待摩洛哥方面提出的一项和平方案”。

他告诉路透社记者，利比亚政府与俄罗斯、希腊、土耳其和一些南美洲国家政府保持接触，支持这些国家的和解提议。利比亚政府将加大寻求停火的力度，具体方案有望不久后成形。

他说，“北约必须认识到，如果真正致力利比亚的和平……必须停止轰炸并开始与我们对话”。



4月25日，在利比亚首都的黎波里，人们站在被轰炸的利比亚领导人卡扎菲的官邸旁。

科威特援助利反对派1.8亿美元 反政府武装：仍“急需援助”

科威特政府24日承诺，提供给利比亚反政府武装大约1.8亿美元援助。不过，反政府武装说，仍“急需援助”，包括钱和武器。

利比亚反对派领导人、“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒当天访问科威特，与科威特国家元首埃米尔谢赫萨巴赫·艾哈迈德·贾比尔·萨巴赫会谈。

穆斯塔法说，科威特方面提供5000万科威特第纳尔（约合1.8亿美元）。“我们已经两个月没发薪水，这些钱将帮助支付我方人员部分薪水。”他说，“我们需要紧急援助。”

路透社报道，继卡塔尔之后，科威特本月4日成为第二个承认利比亚反对派的阿拉伯国家。穆斯塔法说，“我们需要轻型和中型武器。”

他说，“我们收到一些伙伴和盟友提供的武器，使我们能解放米苏拉塔。”反政府武装与政府军最近几天一直在米苏拉塔激战。

此外，反政府武装燃料短缺。主管石油事务的反政府武装官员瓦希德·布杰吉斯24日说，为节省燃料，班加西的电力生产已减少25%。反政府武装控制着迈斯拉和塞里尔两处油田。不过，瓦希德说，因设备受损，至少需要4周时间才能恢复原油生产。



4月24日，利比亚反政府武装人员在利比亚与突尼斯交界地区准备进行夜间巡逻。

利比亚战事陷入僵局 美官员希望AC-130型和A-10型攻击机参战

美国一些联邦参议员和军方官员24日承认，利比亚战事陷入僵局，其中一些人敦促政府加强军事干预。美国政府拒绝“深度介入”，呼吁“耐心”等待战局改观。

参议员约翰·麦凯恩24日敦促美国政府更多参与北大西洋公约组织对利比亚的空袭。麦凯恩称僵局可能会让“基地”“浑水摸鱼”。

他告诉美国全国广播公司《与新闻界对话》节目，“如果你担心‘基地’混入这场战斗，那没什么比僵局能让‘基地’更快、更危险地混入。”

麦凯恩反对派遣美军地面部队进入利比亚，但希望美军重新部署低空打击战机，如AC-130型和A-10型攻击机。

美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦22日说，一个多月的空中打击摧毁了利比亚政府军30%至40%的作战能力。但他同时承认，战局并没有一边倒地偏向反政府武装，“已成为一场非常艰苦的战斗”。

一些政府官员呼吁“保持耐心”。他们称，利比亚反政府武装需要数周或数月才能“成长为战士”，空中打击已有效削弱利比亚政府军的能力。

美国国务院发言人杰伊·卡尼说：“要记得，卡扎菲的资源受到限制，那很重要……已经实施武器禁运和制裁，我想，随着时间流逝，卡扎菲及其政权将越来越难以运转。”

综合新华社电

生活资讯

红色藏品市场行情看涨

2011年4月19日，在位于北京丰融国际大厦的中国金币北京零售中心里，由中国金币总公司发行、北京开元中国金币经销中心总经销、深圳国宝造币有限公司、上海造币有限公司铸造的12个品种“中国共产党成立九十周年纪念章”面向全国首发。据悉，这是目前中国金币品牌旗下唯一以纪念中国共产党成立为题材的产品。本次金银纪念章图案经过了中央文献研究室科研管理部权威审核，据中国金币总公司相关负责人介绍，“本套纪念章由中国金币总公司



相关机构精心策划，是目前中国金币品牌旗下唯一以纪念中国共产党成立为题材的产品，在北京首发后，将在全国其他城市陆续投放。

据介绍，这次发行的中国共产党成立九十周年纪念章采用了金、银、铜材质制作，分为圆形章、扇形章、喜字形章、徽章形章。对于此次“中国共产党成立九十周年纪念章”首发，业内人士分析认为，无论从其题材号召力、机构权威性、工艺先进性、发行稀缺性来看，都是一款真正的集投资性与收藏性为一体的贵金属产品。 小枚

“五一”短途游热 58提示：慎选商家

“五一”将至，相关商家争相推出各种“五一”优惠活动，提前抢占市场。据国内最大的分类信息网站58同城统计，五一“小长假”期间短途游最受消费者青睐，汽车租赁、酒店、农家乐、旅游景点等行业生意火爆。

对此58同城网邻通的负责人提醒有出行计划的消费者要尽早制定出行路线，并预定住宿和景区门票。在历年的旅游投诉中，消费者遇到的主要问题集中在食品安全和商家的资质、收费上。目前我国的短途旅游还不规范，尤其是城市周边的一部分餐饮、娱乐、住宿商家并不具备提供服务的资质。58同城作为全国最大的分类信息网站，提供的服务内容覆盖生活的各个方面。负责人提醒消费者在选择商户时，尽量选择具有58网邻通认证推荐的高信誉商户，因为网邻通商家在资质和信用认证方面，经过58同城的严格把关，确保个人用户放心选择。

该负责人还建议58同城网邻通用户对信息进行“优先推送”以获得有显示信息的机会，这样消费者才会优先看到信誉良好的商家。同时，商户还可以使用新增的预约刷新优先信息功能。商家可根据网页浏览情况自行设定刷新时间，获得最大程度的展示机会。

雀巢关爱中老年健康

雀巢携手中国营养学会在北京共同举办了“雀巢爱心日”活动启动仪式，为中老年消费者免费进行相关心血管健康方面的检查，传播健康的生活方式及营养均衡的膳食知识。该活动将在全国开展。

包装回收活动完美收官 蒙牛绿色实践好评如潮

在明媚的初春，蒙牛在北京以乐购为代表的多家超市和社区举行的“包装回收”活动完美收官。据悉，蒙牛此环保活动还在上海、广州、深圳、成都等多个城市的多个超市和社区同步执行。活动所到之处，无不受到当地热爱环保的市民热烈追捧。

近年来，循环经济的效益逐渐显现，成了经济发展方式的潮流。而蒙牛的包装回收行动则是从企业层面面对以上政策的有力回应，从细微之处来普及环保理念。蒙牛乳业负责人称，“经济与环境的和谐是绿色经济的主旨，蒙牛已经把创建绿色生态产业链作为企业的长期发展目标。我们期待通过此次包装回收活动，能够有更多力量加入，共同创造绿色美好的生态未来。”



LG Optimus 2X 擎天双核：智能手机里的F1

继3月28日，LG联合英伟达(NVIDIA)共同发布了世界首款、中国首发的LG双核智能手机Optimus 2X擎天双核(P993)之后，受到了众多媒体及消费者的广泛关注，其极速的智能应用体验，被誉为智能手机里的F1赛车。如果说2010年是智能手机迅猛发展的一年，那么2011年必然是极速双核智能手机的时代。LG Optimus 2X擎天双核采用英伟达Tegra2移动双核处理器，在网络浏览以及游戏方面的表现大大超过了在相同时钟速度下运行的单核智能手机，其所搭载的1GHz Tegra 2双核处理器的效能约是目前Cortex A8内核构架手机的2倍到5倍以上。LG Optimus2X擎天双核不仅是全球第一款采用双核处理器的智能手机，而且也是首款支持1080P全高清视频录像以

及回放功能的智能手机，用户可以轻松捕捉和分享每一个精彩的瞬间。不论从顶级的硬件配置，低调奢华的外观设计，还是更为极速、智能的用户体验来看，LG Optimus2X擎天双核当之无愧成为2011年智能手机市场中绝对的明星产品。正如英伟达副总裁兼中国区总经理张建中先生所说：“LG Optimus2X擎天双核的发布，为我们所有人提供了一个更好的选择，可以让我们的手机实现以往在PC上面所能够达到的功能，这是在以前传统手机当中无法实现的，而在今天LG Optimus2X擎天双核就可以帮我们实现这些功能。”

